

# 小伙工作不到半年,疯了

胡言乱语,深夜唱歌,母亲忧心忡忡  
公司称,工作是紧张,但要看每个人的承受能力了

“你们每个人头脑里在想什么,我都知道。想问原因吗?拿8000块钱来。”前天夜里,面对大学毕业不到3年,就变成精神病的儿子,李女士泪流不止。整整一夜,儿子在房内不停走动,胡言乱语,还躲在厨房烧饭,差点失火。

昨天,李女士找到儿子的工作单位,想找出儿子发病的原因,公司则说,“我们机械电子行业工作是紧张,但要看每个人的承受能力,你儿子可能性格有缺陷。”

## 儿子上班没半年疯了

李女士儿子今年20岁,常州某高校电子专业毕业,今年5月底应聘到江宁一家企业工作,平时吃住在厂里,很少回家。李女士只知道他常常要出差,工作很忙,心想“他年纪还小,男孩子就要吃点苦,锻炼锻炼。”

由于不常见面,李女士常与儿子手机短信联系。8月15日她接到一条短信,“妈妈我好苦,工作太累了,吃不消。”李女士劝他多注

意休息。没想到儿子的精神已逐渐出了问题,直到9月29日发来的几条短信,才让李女士担心起来,“我发短信也有人监视,懂吗?我会亲手把他杀掉,我没事,如果他动你,我会杀他全家。”

估计是工作上出了问题,9月30日,李女士借朋友车赶到儿子单位,提出给儿子换个岗位。单位负责人回答,“你儿子经常出差,借了公司5800元钱一直没还。公司许多岗位都缺人,先把钱还了再说。”李女士松了口气,觉得事情不大,回家后让儿子与领导谈谈,表现好点。

10月16日晚上,儿子突然回来了,也没说什么。17日又走了,白天打他手机,结果是关机。晚上回来,满嘴酒味,关在房里大声唱歌。20日儿子突然说,“妈,我不想上班了,我要去当兵。”

“儿子1岁时,我就离婚了,单亲家庭,不容易,儿子说这句话,我的眼泪都出来了。”李女士对记者感叹。

## “干三四人的活,受不了”

10月24日,儿子拎着大箱子回了家,晚上不停地唱歌。夜里12点,还在房间里不停地走来走去。李女士端了杯果汁给他,他却喊,“我在工作的時候别打扰

我,你要知道,你这会来,我要吐血的。”看到儿子满嘴胡说八道,李女士眼泪直掉。

夜里2点多,躺在床上,李女士被浓烟呛醒,“是哪儿失火了?”爬起来一看,房间客厅全是浓烟,原来儿子把鲫鱼蒸蛋放在煤气灶上,烧糊了,儿子站在门口大叫,“看啊,这就是我的家,就是我的天堂。”

李女士的儿子身材瘦高,面庞清秀。记者试着与他闲聊,“你大学学什么专业?”“学电子的。我干过的事多啦,服务员、KTV门童,外资企业技工,现在在私营企业做销售代表。”谈到工作能力,他很自豪,“我能挺强的,公司的主管都很器重我。”

突然,李女士的儿子向记者吼道,“私营企业活太多,我既是采购代表,又是销售代表,三天两头出差,货来了当搬运工,还要干统计、生产监督、公关,三四个人的活,我一个干,真受不了。讲好每月工资1800元,结果只给1300元。”

记者问他私企工作强度如何,他突然拉长脸,“我凭什么要告诉你呢?”随后,他环视一下四周,手指着周围的人高喊,“我知道在座所有人脑子里在想什么。”“那他们都在想什么?”“我

干嘛要告诉你。”

## 公司说辞退有四个原因

昨天下午,记者陪同李女士来到儿子就职的公司,销售部负责人刘先生,“我们这个行业节奏是紧张,每个人都满负荷工作。但每个人的承受能力不一样,李女士的儿子可能适应不了这种工作节奏。”

公司分管人事的副总经理郭先生说,“他先后借了公司很多钱,说是出差用的,可回来又拿不出可报销的发票。唉,他做事有时让人难以理解,从无锡回来,非要打的,当然不给报销。10月16日找他谈话,解除了劳动关系。”

公司总经理庞先生透露,“辞退他有四个原因,一是他老给女董事长发骚扰短信,内容十分下流;二是拖欠公司借款不还;三是经常打架;四是同事关系紧张。”

公司女董事长约30岁,昨天她给李女士转发来那些骚扰短信,许多是半夜发的,李女士很痛心,“可这些短信都是最近才发的,发短信时我儿子已经得病。我好好的一个孩子,大学毕业一腔热血去你们公司工作,本想干出一番事业,谁想到上了不到半年班,就成了精神病!”

实习生 王晓宇 快报记者 赵守诚

## 挖掘机侧翻压趴面包车

所幸车内两人并无大碍



面包车前部已严重变形 快报记者 孙玉春 摄

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午4点左右,在栖霞大道龙波物流市场门口,一台大型挖掘机在装卸过程中发生侧翻,正好砸在旁边一辆面包车上,所幸车内两人中只有一人受了轻伤。

昨天记者在现场看到,事故地点位于物流市场和一家挖掘机维修点门口,一台挖掘机侧翻在地,厚重的机身压在南侧的一辆面包车上,面包车驾驶室和中段部分已经严重变形,与该面包车并非停放的另一辆面包车也变形受损。

“这辆挖掘机有19吨

重,我们真是捡了条命回来!”看着几乎报废的车辆,司机卜某庆幸地说,当时他就坐在面包车的副驾驶位置上,自己的同伴坐在后面的长座位上,突然间,只听一阵“吱吱”的声音,挖掘机就把车子压趴了。“还好,我当时是躺着的,又在副驾驶位置上,不然就惨了!”尽管如此,他的手臂还是被擦伤,最后是通过车窗爬出来的,坐在后排的同伴则没有受伤。

在现场救援的人员称,当时可能是挖掘机在通过跳板装车时发生抖动而侧翻。

(颜先生爆料奖60元)

## 撞了学生还想溜 数十人围堵肇事马六

快报讯(记者 常毅)“这人真缺德,把女中学生撞倒后不停车,还继续往前开,差点就轧到了。”前晚10点,几十位愤怒的市民将肇事车团团围住,吓得驾驶员躲在车里,直到民警赶到后才敢出来。

事故发生在草场门大转盘东南角。现场,一辆“马六”轿车停在路边,几十位市民围着车,敲打车门,喊着“下车!快下车!”“撞了人还想跑,你缺不缺德啊?”“马六”驾驶员是一个30岁左右的男子,车里还有两个20来岁的女子。一个十五六岁穿校服的女生侧倒在车前保险杠下,女生身上看不出有明显外伤,但她显然受了惊吓,一直不停地哭着。车前五六米远,倒着一辆折叠自行车。

现场还有一辆“福美来”挡在“马六”的前面,“福美来”驾驶员目睹了事故的整个过程。他说,“马六”从南面过来,在此处向北京西路方向

转弯,骑车的女生刚好也自南向北行驶,“马六”从后面撞倒了自行车,女生摔倒在地上。然而,此时“马六”不仅没停车,还继续向前开去,眼见就要轧到女生了。他和路边的市民一起大喊,“马六”驾驶员似乎也发觉了,踩下了刹车。此时,女孩已经在保险杠下了。

现场很快聚集了几十位市民,一起愤怒地喊“马六”驾驶员下车,但“马六”驾驶员始终不肯打开车门。几分钟后,110民警赶到现场,“马六”驾驶员这才打开门。他扶起哭个不停的女生,很不耐烦地说,“有多大事啊,你自行车值多少钱,赔你不就行了吗?”这番话引来了众怒。“你这人太没素质了,怎么这么说话?”面对指责,“马六”驾驶员这才赶紧扶着女生上了车,说了句“我这就送她上医院”,开车就走了。目前警方正在调查事故原因。

(张先生爆料奖60元)

## 偷鱼男孩跳湖“避难”

听到“不打下”的保证后才游上岸

快报讯(见习记者 李彦)“不打下,我就上岸。”一名偷鱼不成的男孩浮在水中与岸上的人“讨价还价”,约15分钟后男孩才游回岸边。昨天下午,玄武湖发生如此令人啼笑皆非的一幕。

昨天下午3点,火车站前的玄武湖岸边游客如织。不少市民手持长长的鱼竿在岸边垂钓,家住锁金村的戴先生也是其中一员。由于来得早,戴先生的鱼篓中已有战利品。这时,一只小手悄悄伸向他的鱼篓,冷不防抓起鱼篓,撒腿就跑。“小孩,你给我站住,把鱼给我。”戴先生发现后丢下鱼竿,连忙起身追去。

跑出百米左右,男孩见前后围堵他的人越来越多,慌乱中脱下上衣,甩开鞋子,一个猛子扎进湖中,游到了20米开外,众人站在岸边目瞪口呆。担心男孩出事,大家劝男孩赶紧上岸。但男孩并不领

情,浮在水中大叫,“我不上来,你们会打我。”这时,戴先生看到自己的鱼篓扔在岸边,四条活蹦乱跳的鲫鱼一条不少,就朝男孩喊道,“算了,你快上来吧,我不会打你。”但男孩不相信,依旧在水中坚定地摇着头。

很快,民警赶到现场,劝男孩上岸,男孩说,除非答应不打下,他就上岸。听见民警的保证后,男孩这才松了口气。此时,时间已经过了约15分钟,他尝试着往岸边游来,一边游着,一边担心地说,“你们说过的,不打下。”男孩爬上岸后抖抖身上的水,光着膀子低头抛开人群,一路小跑离开。到了广场中,有好心市民怕男孩受冷,给他递上外套披上。

据了解,男孩自称来自安徽,父母在火车站附近做生意,自己辍学已久,每天无所事事,才偷别人鱼的。

(周先生爆料奖60元)

## 交警 帮找回20万财物

失主丈夫:今后我要严格遵守交规

快报讯(记者 陈泓江)昨天上午8点多,市民王女士骑电动车上班,将装有价值20万元财物的手提包弄丢了。在交警的帮助下,手提包终于物归原主。

“她真是马大哈,包什么时候丢的都不知道。”周先生称,妻子是某公司财务负责人,因为昨天早晨下雨,妻子穿雨衣骑电动车上班时,随手将装有1000多元现金、3张存折、7张信用卡、4张购物金卡、手机、身份证等价值近20万元财物的手提包放在了踏板上。当骑到了白下路与太平南路路口遇红灯停下时,这才发现包没了。

周先生说,妻子当时急哭了,正在旁边执勤的交警二大队民警张景中连忙上前询问情况,随后帮他妻子报了警,并联系同事帮助查找。“两个多小时后,张景中的同事打电话给我说包找到了。我当时真是难以置信,还以为听错了呢。”

“那手提包太贵重了,里面还有家里和公司保险柜钥匙及许多账单,要是被坏人弄去了,后果不堪设想。”周先生说,自己拥有私家车,以前感觉交警是自己的对头。“以后我不但要严格要求自己遵守交通法规,明天还要送面锦旗。”

交警张景中说,他听了王女士的遭遇后,拨打电话报警,并让王女士去银行挂失。“后来,张景中及时通知同事配合110民警查找,上午10点多,同事终于在内桥菜场路边找到了被附近群众捡去的手提包,包内财物一样不少。



围歼“河马” 一场大雨过后,秋高气爽。昨天,在南京情侣园,几名学生正坐在小船上用水枪向湖中的“河马”射击,十分有趣。快报记者 唐伟超 摄

## 深夜,高架上传来忧伤笛声

原来是一个小伙想家了

快报讯(记者 常毅)前晚,汉中门高架桥上突然传出一阵笛声。过往司机看到一个身穿白T恤的小伙子坐在隔离带上,低着头专注地吹着竹笛,笛声悠扬却略带忧伤。吹笛的小伙今年19岁,云南人,两年前他带着梦想来到陌生的南京闯荡,却一直思念着家乡。想家的夜晚,他拿起一直陪伴他的竹笛,来到桥上,反复地吹奏着那首《橄榄树》……

“晚上10点,突然听见有笛声传来。”住在汉中门高架桥附近的张先生说,他住在这里十几年,从来没听见夜晚有人吹笛,所以刚听见笛声时感觉很奇怪,但听着听着就感觉吹奏者肯定有心事,“一直是那首《橄榄树》,笛声悠扬,又略带忧伤,听得我和老伴心都酸了。”张先生向窗外望去,却看不见吹笛的人。

发现吹笛人的是一位出租车司机。“我上桥时,看见桥中间隔离带上坐着一个穿白T恤的小伙子,小伙子手里拿着一只竹笛在不停地吹着。”这位的哥说,高架桥上很危险,他担心小伙出事,赶紧报了警。110民警赶到后,小伙子放下笛子站了起来,茫然不知所措地看着民警。原来,他并不知道高架桥上是不许行人上去的。

民警并未对小伙子进行处罚,而是提醒他后带下了桥。在桥下,见记者和几位市民走过来要跟他聊,这个脸上还带着几分稚气的小伙子显得有些害羞。小伙子姓王,今年才19岁。小王的家远在云南,两年前,小王带着梦想离开家,独自一人去闯世界。去年,小王来到了南京,在汉中门附近的一家小餐馆里打工。在这里,小王没有一个亲戚,也没有一个朋友。

“两年没有回家了,钱没赚到,手艺也没学成。”说到这里,小王一脸愁容。“在外面,我常常想家,但却不知道跟谁说,回家又没路费。”当晚,小王想家心切,就用公用电话往家里打电话,但家里一直没有人接,小王心里越加难过了。在云南老家时,小王每当心情不好,就拿起笛子爬到家旁边的山顶上吹,吹着吹着,心情就好起来了。小王说,他不想吵到别人,于是就跑到高架桥的最高处,坐在水泥隔离带上吹了起来。

“你吹得很好听,再给我们吹一个吧。”一位市民说。小王害羞地拿起笛子,吹的还是《橄榄树》。小王的笛声划破寂静的夜晚,小王的神情慢慢变得忧伤,围观的人们静静地听着,没有一个人出声。一曲终了,市民们一起鼓掌,小王的眼里却泛出了泪花。(张先生爆料奖90元)